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ipokengu.ru  TECTUPOBAHUE NO MATEMATMKE 11 Knacc

B BapuaHTe ans 11 knacca 48 Bonpocos.
Ha kaxabln BONPOC MOXHO OTBETUTL:
«aa», KHeT» UNn «He 3Hato».

OTBeThI «Aa» Unn «HeT» Bbl OTMeYaeTe KpeCTUKOM
B COOTBETCTBYHOLLUEM KBaapaTe B Tabnvue OTBETOB.
B Cny4vae «He 3Hatlo» Bbl OCTaBlideTe oba KBagparta
Ana 3Toro sBornpoca nycTbiMU.

BHumaHue: 3a BepHbIin 0TBET ByAyT HaUNCIATLCA

3 6anna, 3a HeBepHbIN — cHUMaTbCs 2 6anna. MNoatomy
He cnepyeT yrageiBatb oTBeThl. OTMevanTe «da» unm
«HeT» TOJMbKO TOrAa, KorAa Bbl yBepeHbl B OTBETE.

Ha pewenue 3agad otBogntcs 90 MUHYT.

O6pasew Tabnuubl OTBETOB
YacTb Tabnuubl OTBETOB,
€cn1 OTBeTbl Ha BOMPOChI:
1-«pa»

2 - «He 3Hato»

3 - «HeT»

OTBeThbI

Henb3a oTmevaTtb gBa
KBagpaTuKa B OAHOM KOJNOHKe!

I.  BepHo Jiu yTBepxKIaeHUe?
L 2 0125

1
(25— 11) : L {75 - liesoeducio

2 0751 ((‘%)2 + (‘%)_1 -(2 ;)0> =8

1
(loge 3 + logg 12)10832 = 3
4. sin70°+sin20° 2
sin115° 2

Il. BepHo siu yTBepxKeHUE?
5. 2sinfa-—1

A

6. Ecnma—b=x,toa®—b3=x3+3abx

7 Eemm log, 3 = log., 18 = -1 &
can log, 3 = a,70 logy, 18 = T———
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©

1 a6 2
a3- b2+ 7 -b3-Ya=+a+Vb




10.

11

12.

BepHo J1v yTBepxaeHue?

Vpasuenue (x3 — 1)(x — 2) = 2(1 — x?) umeeT POBHO iBa Pa3/IUYHBIX

JleICTBUTE/IbHBIX KOPHSL.

x3 +9x% — 36x
x2—-2x-3

VpaBHenue x* — 5x2 + a = 0 npu Bcex a < 6 uMeeT 4 pa3JIMIHbIX

JeCTBUTEbHbBIX KOPHS.

CyMMa pa3/IMuHbIX KOpHEN ypaBHEHUS = 0 paBHa (—9).

[IponsBesieHNe pa3JIUYHbIX KOPHEN YPAaBHEHUs
Vx2 + 2x + 8 + 2x = 12 — x? paBHo 136.

13

14.

15.

16.

BepHo 11 caenaH BeIBOA?

Yesi0BeK, MJIBIBIIMHI Ha JIOTY, CIPBITHYJI C HETO U MJIbLJI 10 TEUEHHIO PEKU
OJIMH Yac, IOTOM OH pa3BepHYJICS U NOIJIbLI 06paTHO K 10TYy. [locse
pa3BopoTa eMy XBaTHJIO 1 yaca, YTOObI JOCTUYD MJIOTA.

[lepBbIil pabounii MOXKET BBIIIOJHUTD BCIO paboTy Ha 2 yaca 6eicTpee
BTOporo. [lepBriii pabouuit caenan 30% Bceil paboThl, @ IOTOM BTOPOH —
OCTaBILYIOCS YaCTh, U HA BbIIIOJIHEHUE Bcel paboThl yiuio 12 yacos.
Torpa nepBbiii pabouunii 3a 1 yac BbinoJiHWI MeHblue 10% Bceil paboThI.

Temnepatypa 7 oCTBhIBaIOILEro YaHUKA C KUIIATKOM B MOMEHT BpeMEHHU
TO —Ic

t (MuH) onuckiBaeTcs ¢popmysioit HetotoHa: T = gk + T, rae

Ty - Hada/IbHadA TeMneparTypa, paBHada 100°, T, - TemnepaTypa cpebl,

a, k - koappunuentol. Ecina = 2,k = 0,2, T, = 20°, To BoJla B YallHUKe

C KANIAATKOM OCTBIHET 10 TeMIiepaTypbl 40° MmeHee yeM 3a 10 MUHYT.

dupmMma ob6s13asack nocTpouThb 2000 JaYHbIX JOMUKOB. M3-3a TpyIHOCTEN
¢ MaTepyajaMu nepsble 10 JHel oHa CTpouJsa Ha 2 IOMUKA B JleHb MeHblle
HODPMBI, ciieaytolive 15 nHeil - Ha 8 B leHb 60J1bliIe HOPMBI, a OCTaJIbHbIE
JIHU — CTPOTO 10 HOpPME, ¥ 3a 5 IHel /10 CpoKa 06513aTe/IbCTBa GbLIN

BbIIIOJTHEHBI. Toma c]mpMe XBATHJIO TpéX MeECALEB, YTOOBI BHIIOJIHUTb 3aKas3.

17.

18.

19.
20.

BepHo 1 yTBepxaeHue?
Ecsiv B TpeyroJibHUKe CTOPOHBI paBHbI 5, 12 u 13, To pa/juyc BIUCAaHHOU
B HET'O OKPY>KHOCTH MeHbIlIe pajuyca ONMUCaHHOH Ha 4.

W3BeCTHO, 4TO B TpaINeLHIo C OCHOBAHUAMH 3 U 9 MOXKHO BIIHCATh
OKPY>KHOCTB ¥ OKOJIO Heé MOXKHO OIHCATh OKPYKHOCTb.
T1omaas 3Toi Tpanenuu 18v/3.

OcTpslii yroJs 3TOH Tpaneuuu paseH 60°.

OTHoOLIeHWe KBaZpaTOB paJIMyCOB BIMUCAHHON U ONIMCAHHOU OKPY>KHOCTeMN

PaBHO .



VL.

21.

22.

23.

24,

BepHo J1v yTBepxaeHue?

8
CyMMa nepBbIX BOCbBMHU 4JIEHOB [10CJI€/JOBATEbHOCTH by, = on 6osibLIe 8.
Hanbosibllee 3HaueHUe IPOU3Be/IEHNS YeTBEPTOrO U 1eCATOr0 YJeHa

apudmMeTHYeCKOH NpOrpeccruu, B KOTOPOH BOCbMOMH 4JieH paBeH 4, paBHo 18.

B asidaBuTE HEKOTOpPOroO sI3bIKa 5 6YKB. CJI0BO — 3TO Jito6as
NoCJIe/0BaTebHOCTD 6YKB. Tor/ia B 3ToM si3bIKe 65 TPEXOYKBEHHBIX CJIOB,
B KOTOPBIX BCTPEYAIOTCS XOTS ObI JIBE OJJUHAKOBbIE OYKBBHI.

UrpasbHy1o KOCTb OpOCHJIU [IBa pasa, TOTJa BEPOSITHOCTD, YTO CyMMa
BBINABIIMX 0YKOB paBHa 11 uau 12, mensbiue 0,07.

VII.

25.

26.
27.

28.

BepHo J1v yTBepxaeHue?
Bce pelenus HepaBeHCTBa X2 > 16 cofiepaTcs B MHOXKECTBE pelleHUu i

4
HepaBeHcTBa 1 > o

HepaBeHctBo Vx2 + 5x + 6 > —1 BepHO /151 1I06OTO X.
MHoOecTBo pelileHuil HepaBeHcTBa |x — 2| + 2|x + 1| < 9 comepKuT
7 LeJIbIX YHces.

U3 gucen: 9,10, 11, 12 TosbKO ABa BXOJAT B MHOXKECTBO pellleHU N
HepaBeHcTBa 1—4 cos?x < 0.

VIl

30.
31.
32.

Ha pucyHke n306pakéH rpaduk pyHKIMU
' vy = f(x) Ha oTpeske [—4;5].
/: BepHo s ciefyolee:

29. f'(3) > f'(-3)

OyHKIUs OTPULATEbHA U BO3PACTAET TOJIbKO MPH 4-X [|eJIbIX 3HAUYEHHSIX X.
Ilpu Bcex k € (—o0; —0,2) ypaBHenue f(x) = kx + 2 ©MeeT 0JjHO pelIeHHe.

O6usactb 3HaveHui ¢yHkuun y = f(|x|) npomexyrtok [—3; 2].

33.

34.

BepHo 11 yTBepxaeHue?

1
YpaBHeHue 57 cosx - (2sin?x — 1) = 0 uMeeT 1eCTb KOpHeH

Ha MpoMexyTKe [—1T; 7).

2 7w ) T
Ha otpeske [— 5 7] byHkuusa y = 2 sin (x + g) MUMeeT /iBa IPOMEeXyTKa
BO3pacTaHUsl.



35.

CyMMa KopHe# ypaBHeHHUs V3 sin x + cosx = —2 npu x € [—m; 41| paBHa 4.

36. MHOecTBO 3HaYeHHH GyHKIMU y = 2 sin® x — 2sinx + 5 - oTpe3ok [5; 9].
X. BepHo iu yTBepxaeHue?
37. log, <logl(lg e)) >0
2
38. HaumeHblee 3HaueHre GyHKIMH Y = 5% *2X Ha oTpeske [—2; 1] pasHo 1.
39' by 4x 4x X 1
CyMMa KopHel ypaBHeHud 3 - 2°* + 2 - 3** = 5- 36" paBHa 5
40. 23
Bce uucnax € (EZ) SIBJISIIOTCS pellleHUsIMU HepaBeHcTBa log, (3x — 1) > 1.
XI. [laH nmpaBU/IbHBIH TeTpasap ¢ pe6pom 2v/3. BepHo 2y, 4TO:
41. JlnvHa oTpes3Ka, COeJUHSIOLIEro CepeJUHbI [IBYX PEGeD, JiexKalyx Ha
CKpellMBaIIMXCcs NPSAMBIX, paBHa 2.
42. Iliomwaap ceueHus, MPOXO/SILEro Yepe3 BbICOTY TETPa3Apa U OJHY
13 BepUIMH OCHOBAHHUH, paBHa 3v/2 .
43. B TeTpaszpe BbIpe3aloT OTBEPCTHE LUIUHPUYECKON GopMbl
1
PajMycoM - BAOJb BLICOTBI, KaK I0Ka3aHO Ha PUCYHKe.
3
[Ipy rny6uHe oTBEpPCTUA > TeTpasAp He pacnajéTcs.
44. Y TeTpaszapa cpe3ajii BEpXHIOI0 YaCcThb MIJIOCKOCThIO, NapasljiebHOU
OCHOBAHHIO, HA PACCTOSHUH V3 OT BepPIIMHEI, TOT/a 06bEM Cpe3aHHOH 4acTH
9
aBeH — .
P 8
Xll. BepHo siu yTBepxaeHuUE?
45. Cexxue s16J10kU comepkaT 60% Boabl, a MouéHble 80%. Torga U3 24 xr
CBEXUX 516JI0K NOJIy4aeTcs He 6oJiee 32 KT MOYEHBIX.
46. 3aTpaThl NpeANPUATHUS B OJUH T'oJi yMEHBIIUIUCH Ha 16%, a B ceiy0Iui -
el é Ha 5%, TorJa 3a 9TH /JiBa rojia 3aTpaThl yMeHbUIUAUCH Ha 20,2%.
47. Tlpu Bcex a € (0; 1] ypaBHeHue sin? x + 2a * cosx — 2a = 0 Ha IPOMEXKYTKe
[0; 2] umeeT 3 KOpHs.
48.

a—8x)

3x+a
COZIEP>KUT OTPE30K MOJIOXKUTENbHBIX UKcel AJMHON He MeHee 2

npua € (—10;-9) U (—9; —6].

O6s1acTb onpeiesieHuss PYHKIUU Y = 10g 044 (logz





